
MONIKER
INFO - 2e CVG - C

SITE A REALISER
-----------------------------------------------------------------

1. récupérer le dossier de départ
2. créer un dossier avec votre « nom_prenom_moniker »
3. démarrer le site avec la structure HTML5 de base FOURNIE 

GRATUITEMENT !!!!!
4. installer les balises structurantes type <header>; <section>, …
5. installer le texte et le baliser en HTML
6. préparer les images dans Photoshop SI NECESSAIRE !
7. importer les images
8. créer votre feuille de style .css et la relire à votre HTML
9. finaliser le CSS par rapport au design fourni 
10. tester le sur un CHROME récent UNIQUEMENT
11. copie sur TEAMS

CSS
-----------------------------------------------------------------

1. la police google utilisée est la « Inconsolata » en 400 et 700
2. la largeur de la div principale est de 600px
3. les couleurs sont « blue » et « black » et #F6FFE0 pour le vert 

clair
4. attention une image n’est pas à la bonne largeur (à 

retravailler)
5. obligation de n’avoir qu’un seul fichier css !!!!
6. pour le reste à vous de tester pour être au plus proche

----------------------
Bon travail !


